
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 

 در جمله های زیر از داخل پرانتز عبارت صحیح را انتخاب نمایید.

 افزون بر عدد و یکای مناسب، تعیین جهت نیز الزامی است. (برداری -ای نرده)های فیزیکیِالف( برای بیان کمیت 

.𝒌𝒈( است و یکای آن بر حسب یکاهای اصلی) اسکالر-برداریب(  کار کمیت ) 𝒎
𝒔𝟐⁄  -  𝒌𝒈. 𝒎𝟐

𝒔𝟐
⁄ (می      

 باشد.

 ( از گازهاست.کندتر –سریعتر پدیده پخش در مایعات ) پ( 

 (.دارد، نداردبه مسیر حرکت بستگی  ) یروی وزن در جابجایی کار نت( 

 ( منفی باشد.نمیتواند –میتواند (است و )برداری -اسکالرانرژی جنبشی کمیتی )ث( 

 .یابد(افزایش میافزایش -کاهش)_ی ذوب مس ( و نقطهافزایش –کاهش ی ذوب یخ) ج( با افزایش فشار هوا، نقطه

 . نمی دهد( -) می دهددمای جسم را تغییر است.این گرما گرماده(   -)گرما گیرعمل ذوب فرآیندی  چ( 

 

 

هر 

 مورد

25/0 

 

 

 

 

 

75/2

 نمره

) هر ماه آب هدر میرود؟ سانتی متر مکعبآب هدر میرود. در ماه چند  mL200 ، ساعتبدلیل ترکیدگی لوله در هر  2

   روز در نظر بگیرید(.30را
5./ 
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 گیری زیر را تعیین کنید.هر کدام از ابزارهای اندازهو خطای  دقت 

 

 

 

 

 

1 
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 ؟) با ذکر دلیل(و چه رابطه ای با فشار هوای محیط دارد در هریک از شکلهای زیر چقدر است فشارمشخص شده 

 

 

 

 

 

 

 

75/0 

−𝟏𝟎 

𝟎 

𝟏𝟎 

𝟐𝟎 

𝟑𝟎 

𝟒𝟎 

𝟓𝟎 

℃ 

A B 

(1) (2) (3) 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ریاضیدهم  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1399 -1400سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 فیزیک.نام درس: 

 مریم سرابی. نام دبیر:

 03/1400 / 01 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10: 00  ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 
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kg/0 مدر شکل زیر، جسم به جر و  N2کند. اگر نیروی اصطکاک سططح افقطی برابطر    شروع به حرکت می Aی از نقطه 5
 .بدون اصطکاک باشد ABسطح 

چند Bیالف(تندی جسم در نقطه
m

s
 است؟   

چند C ینقطه جسم در ب(تندی
m

s
 است؟  

1 

6 

 

 چرا توریچلی در آزمایش خود ترجیح داد  به جای آب از جیوه استفاده کند؟

 

 

 

5/0 
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 است؟جیوه  سانتی مترو  چند پاسکال پیمانه ای فشار  ،در شکل مقابل

)چگططالی آب
kg

m31000 چگططالی رو ططن ،
kg

m3700   چگططالی جیططوه ،

kg

m313600 ،
N

g
kg

10باشد.(می 

 

 

 

1 
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 در هریک از شکلهای زیر مشخص کنید : 

 الف( چگالی جسم و شاره را با هم مقایسه کنید. 

 ب( در کدام شکل جسم  وطه ور است؟

 

 

1 

 1 شود؟ یم برابر چند آن یجنبش یانرژ م،یکن نصف را آن یتند و برابر4 را یجسم جرم اگر  9

10 
توان مفید تلمبه را  بردمی m6ارتفاع بالای تپه ای به به m4 عمقچاهی به  از آب را kg60 ای در هر دقیقهتلمبه

)بیابید. )
m

g
s

 210  
5/0 
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در مدت یک دقیقه دمای آب  گرم آب درون یک گرماسنج قرار داده می شود.100به طور کامل در  واتی50یک گرمکن 

آب𝒄)می رساند.  25 ℃به  20℃و گرماسنج را از  = 𝟒𝟐𝟎𝟎
𝑱

𝒌𝒈𝒌
 )    

 الف( ظرفیت گرمایی گرماسنج را حساب کنید.

 ب( در چه مدت دمای آب درون گرماسنج به نقطه جوش می رسد؟

1 

12 

 به پرسشهای زیر پاسخ دهید:

 درجه سلسیوس داشته باشیم؟ 120الف( در چه صورت میتوانیم آب 

 )چهار مورد(آهنگ شارش گرما دریک میله فلزی به چه عواملی بستگی دارد؟ب( 

5/0 

1 

 

(1) (2) 

(3) (4) 



 نام ببرید. دو ویژگی برای انتقال گرما به روش تابش  پ(

 می شود؟ماده منتقل ، در کدام روش انتقال گرما  ت(

5/0 

5/0 
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 معمولی محیط کمیتهای زیر را با هم مقایسه کنید.برای یک استکان آب جوش و یک استخر در دمای 

      الف( انرژی جنبشی متوسط مولکولها

 ب( ظرفیت گرمایی

 پ( گرمای ویژه

 ت( انرژی درونی

1 

14 
( گرما می دهیم. اگر اتلاف انرژی نداشته  ℃𝟏𝟎−گِرمی با دمای)  800واتی به یک تکه یخ 480به وسیله یک گرمکن 

یخ𝒄باشیم چند ثانیه طول می کشد تا تمام یخ ذوب شود؟ )  = 𝟐𝟐𝟐𝟎
𝑱

𝒌𝒈𝒌
𝑳𝐅و       = 𝟑𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎

𝑱

𝒌𝒈
 

1 
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متطراکم   2Vتطا حجطم   1Vدرو از حجمهم فشار و بی هم دما، یمطابق شکل یک گاز را طی سه فرآیند جداگانه

   کنیم.می

 چه نوع فرآیندخاصی هستند. 3و2و1مشخص کنید هر یک از فرآیندهای الف( 

 شود؟ب(در کدام فرآیند گرما مبادله نمی

  با استدلال تعیین کنید در کدام فرآیند قدرمطلق کار انجام شده کمتر است؟( پ

 ؟مانددر کدام فرآیند انرژی درونی ثابت می ( ت
 

75/0 

25/0 

5/0 

5/0 
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   87مول گاز تک اتمی است:    شهریورماه 5/0ی مقابل مربوط به چرخه
MV

R C R
mol k

j
( , )

.
 

3
8

2 

 دمای گاز چند کلوین است؟         Bالف( در حالت 

 چه قدر است؟  با محیط  مبادله شده ب( در کل این فرآیند کار و گرمای 

 .کار انجام شده روی دستگاه را محاسبه کنیدCAج(در فرآیند 

 
 

 

 

 

5/0 

5/0 

5/0 
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 :مقدار معینی از یک گاز در یک فرآیند

 است؟ چقدر  گاز  و گرمای مبادله شده توسط ژول کار انجام می دهد، تغییر انرژی درونی100الف( بی دررو 

 است ؟ چقدر  گاز  و گرمای مبادله شده توسط ژول کار انجام می دهد، تغییر انرژی درونی 100 ب( هم دما 

5/0 

5/0 

 

 

 

 

 موفق باشید عزیزانم

 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

       -ب( ًردُ ای                    الف( برداری 

  
           ت( ًذارد                   پ( کٌذتر                 ⁄

 ًوی دّذ-گرهاگیرافسایص                             چ(  -ًوی تَاًذ     ج( کاّص-ث( اسکالر

                                 ًورُ  (             75/2هجوَعا  ًورُ  (                                                                                                                     ) 25/0)ّرهَرد

 

2 

     

  
 
   

    
 
     

     
          

 

    ⁄     (0/5 ًورُ  ) 

 

3 A  دقت  :  

 
 ًورُg 1/0                  (1);  خطا     g 1/0: دقت  B                              1 ٍ  خطا      

4 
است ٍ بِ قطر لَلِ یا طرز قرار گرفتي آى بستگی ًذارد. بلکِ بِ ارتفاع عوَدی هایع درٍى  76cmHgَّای هحیط فطار

                                                 ًورُ(75/0)                                           لَلِ بستگی دارد پس فطار در ّر سِ ضکل در ًقاط هطخص ضذُ با ّن برابرًذ. 

5 
        ⁄        

    ⁄          

   √              √         √    )الف
 
 ⁄  

⁄       -( ب    
    ⁄    

  

-36+40=   ⁄        
  

4 4=  
      

 
 ⁄  

 ًورُ(1)

 ًور5/0ُ)تْیِ ٍ ًگْذاری آى سخت است.هتر لازم است کِ  10در صَرت استفادُ از آب بِ لَلِ ای با طَل تقریبا بیص از  6

7 

آب    روغن         
     (

    

   
 )            

                        = 900+700 = 1600 Pa  

1600 = 13600    
     

   
         =

    

    
 
  

  
          

(  ( همره  1
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  )الف

    (1) جسم    (2)                 مایع   جسم       مایع  

    (3) جسم     (4)                مایع   جسم          مایع  

)     2  )ب  ( همره  1

9 
  

  
 
  

  
 (
  

  
)
 
 
  

  
 
   

  
 (
     

  
)
 

=1 

 (1 همره(

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1399-1400سال تحصیلي  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 فیزیک دهن ریاضينام درس: 

 هرین سرابينام دبیر: 

 03/1400 /01 تاریخ اهتحان:

 / عصرصبح  10:00 ساعت اهتحان:

 دقیقه 120هدت اهتحان: 



 

10 
h=6+4=10m ,   t=60s            P=

   

 
 = 
        

  
=100w 

 ( همره  0/5)

11 

Q=          +C    ,               
50                     

3000=5C+2100 C=180 
 
  ⁄  

                    ,      C+            )ب

50t=180 75+0.1 4200 75  50t=45000 t=900s 
(  ( همره  1

12 

 (5/0)                                                                                  اتوسفر باضذ.1ر از هحیط بیطتدرصَرتیکِ فطار َّای  الف( 

ب( بِ جٌس هیلِ بستگی دارد. با سطح هقطع ٍ اختلاف دهای دٍ سر هیلِ رابطِ هستقین ٍ با طَل هیلِ رابطِ عکس 

 ًورُ(1)                                                                                                                                 دارد.                                   

 (5/0)        پ( احتیاج بِ هحیط هادی ًذارد ٍ سریعتریي رٍش اًتقال گرهاست                                                              

 (                                                         5/0)                                       ت(ّورفت                                                                                                                      

 ًورُ(1)                 ستخر بیطتر است              بیطتر است   ب(استخر بیطتر است  پ( با ّن برابرًذ   ت( ا الف( استکاى 13

14 

 آب  یخ  یخ10-

0.8                          

17760+268800=480t 

286560=480t    t=597 s 

 (همره  1)
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 75/0                                                                                                           بی دررٍ  3ّن دها   ٍ   2ّن فطار  ٍ  1الف( 

 25/0                                                                                                                                     3بی دررٍ یعٌی ب( در ّن 

از ّوِ کوتر  1قذر هطلق کار اًجام ضذُ برابر سطح هحصَر بیي ًوَدار ٍ هٌحٌی است کِ در فرآیٌذ زیرا  1پ( در فرآیٌذ

 5/0                                                                             است.                                                                                          

 5/0                                                                                                                                                2ت( در ّن دها یعٌی 
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                         PV=nRT  الف 

1000=4T T=250 K  
 
        Q  ساعتگرد  )ب

Q = 1/2               Q=250J W=-250J 
 
)      W=- P  V  W=              =+500J ّن فطار  )ج  ( همره  5/1

17 

 هٌفی است: Wدر بی دررٍ گرهای هبادلِ ضذُ صفر است ٍ گاز کار اًجام دادُ پس اًبساطاست ٍ 

 Q=0   U=W=-100J   )الف

 T=0   U=0  ,  W=-100J   Q=+100J   )ب

 (همره  1)

 امضاء:    مریم سرابی نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره02جمع بارم :


